

Stručno usavršavanje učitelja i nastavnika osnovnih i srednjih škola Istarske županije u virtualnim učionicama u školskoj 2019./2020. godini

U sklopu kurikularne reforme u školskoj je 2017./2018. godini započela *online* edukacija za učitelje i nastavnike svih obrazovnih predmeta u Republici Hrvatskoj. Edukacija se obavlja u virtualnim učionicama i u nastavi se povijesti dijeli na edukaciju za osnovne i srednje škole. U prvoj su fazi u virtualnim učionicama sudjelovali mentori zaduženi za edukaciju učitelja i nastavnika u CARNET-ovu sustavu Loomen, potom učitelji i nastavnici povijesti čije su škole ušle u eksperimentalnu fazu provedbe kurikularne reforme (u eksperimentalnoj fazi provedbe kurikularne reforme nalaze se 74 osnovne i srednje škole), a od školske 2018./2019. godine i svi učitelji i nastavnici povijesti u Hrvatskoj.

Proces pripreme i provedbe osmišljen je tako da omogućuje, korak po korak, uvođenje svih sudionika u *online* okružje, koncepte i promjene koje donosi obrazovna reforma tako da svi polaznici imaju dovoljno vremena za otkrivanje i učinkovitu uporabu svih aspekata pripreme i podrške. *Online* okružje odabrano je da bi svi polaznici imali na raspolaganju relevantne i aktualne informacije o pripremi i provedbi kurikula.

Virtualna učionica, odnosno e-kolegij strukturiran je u tri cjeline. Lijevi i desni blokovi donose alate i razne blokove, a središnji je dio rezerviran za sadržaj virtualne učionice. Resursi koji se upotrebljavaju su knjiga, stranica i datoteka. Virtualna se učionica sastoji i od foruma, koji je najčešće rabljen način komunikacije u virtualnim učionicama, testova koji mogu služiti za samoprovjeru znanja i interaktivnih sadržaja.

U školskoj 2019./2020. godini učitelji i nastavnici povijesti osnovnih i srednjih škola u Istarskoj županiji (kao i u ostatku Hrvatske) imali su istovrsne teme s razlikom u količini sadržaja. Za osnovne su se i srednje škole rješavale teme: Kurikulumsko planiranje poučavanja i pripremanje za iduću školsku godinu, Digitalna tehnologija u učenju i poučavanju, Istraživačko učenje, Vrednovanje kao dio kurikuluskoga kruga, Rješavanje problema, Kurikulumsko planiranje te Istraživačko učenje i učinkovito postavljanje pitanja. Uz obvezne su se teme rješavale i dvije izborne: Dan sigurnijeg interneta 2020. i Osnove rada u OneNote bilježnici.